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> Onucarue cucmemot DL105

Cnemunduxanuu BBoaa-ssisoaa DL105

Cxema noOKI0UeHUA U XaPaKmepPucmuKu
F1-130DD

IapamempPor numanusn
— [Onana3oH HanpsxeHus ~95-240B (30BA)

100-240B (30BT)

Xapaxmepucmuxu 6x0006 NOCMOAHHOZ0

moxa

— Yucno Bxooos 10
(NOTPebUTENb/UCTOUHUK)

— Yumcno obLwmx NpoBoaoB 3 (M30N1MpPOBaHHbLIE)

— HanpspkeHve Ha Bxopax (X0-X3) 10-26.4B
(X4-X11) 10-26.4B
nnn ~21.6-26.4B

— BxogHoe conpoTtuBieHne 2.8K @ 12-24B
— CocTosiHme «BkntoyeHo»

BENINYMHA TOK/HanpsiXxeHne >3mA/>9B
— CocTtosHne «Bbiknio4eHo»

BEJIMYMHA TOK/HanpsxeHue <0.5mMA/<2B
— Bpewms nepexopa X0-X3 X4-X11

13 «BblkmoyeHo» B «BkioyeHo»  50Mkc 2-8mc
— Bpewms nepexopa

13 «BknoyeHo» B «BbiknoyeHo»  50MKC 2-8mc
— MpepoxpaHutenn HeT

Cwm. cTp. 2-19 gns nony4yeHus AOMNOHUTEIbHOM MHGOPMaLmMn O xapak-
TEPUCTUKAX BbICOKOCKOPOCTHOIO BBOAA W/Wn My/IbCUPYIOLLErO BbIBOAA

3emna

Y Harpyskw 5-24 B
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. BCcnomorartesibHoe
JnHuna nuTanve.
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MonxnioyeHns BXOAHBLIX KaHaNoOB

? Takxe 1cnosnb3osaTh
pasgenbHoe nuTaHue.

Toukun

10

8

6

4
Fpadmk cCHUXXEHUSs HOMUHaNbHbIX

2 XapakTepucTuK B 3aBUCUMOCTU
OT Temnepartypbl A9 BXOL0B

0 MOCTOSHHOIO TOKa

[ [ [ [ [

50 60°C

Xapanmepucmmcu 8bIX0008 NOCMOAHHOZ20

moxa
— Yucno BbixoaoB
— Yucno obLmx npoBoaoB

— BbIxogHOM KOHTYP

— HanpsixeHne Ha BbIxogax

— Haunbonbluee kpaTkOBpeEMEHHOE
HanpsixeHne

— MapeHne HanpsxeHus
BO BK/IIOYEHHOM COCTOSIHUW

— MakcumasbHbIA TOK

— MakcumanbHag yTeuka Toka
— KpaTtkoBpemeHHas neperpyska

— MwuHumanbHas Harpyska
— Bpemsa nepexoga

13 «BblknioyeHo» B «BknovyeHo»
— Bpemsa nepexoga

n3 «BknioyeHo» B «BblknioyeHo»
— Tpebyemoe BHelLHee nuTaHue
— MpepoxpaHutenn

Fpadpmk cHUXKEHUS HOMUHaNbHbIX
XapakTepucTUK B 3aBUCUMOCTU
OT TemMnepartypbl A9 BbIXOA0B
MOCTOSHHOIO TOKa

Toukun
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Temnepatypa okpyxatowein cpegpl (°C)

50 60°C

8 (noTpebuTens)
3 (coeavHeHbl
BHYTPW)
MOT1-TpaH3ncTop
(MOSFET)
=5-30B

=60B

0.4B @ 0.5A
0.5A/kanHan (Y0-Y1)
1.0A/kaHan (Y2-Y7)
15MKA npu 30B
1.5A npn 10mc (YO-Y1)
3A npu 10mc (Y2-Y7)
0.5A npn 100mc (Y0-Y1)
1A npu 100mc (Y2-Y7)
He onpegnesneHa

YO-Y1 Y2-Y7
10mKkC 3.5MkeC
70mKe 110mke
=10-30B

HeT

(pexkomeHayeTcs
BHELLUHUWN)

OKBMBanNeHTHas cxema
BbicokockopocTHble BxoAbl (X0-X3)

Optical
Isolator

OKkBMBanNeHTHas cxema
CraHpapTHble Bxoabl (X4-X11)

Optical T
Isolator






